

東洋水産株式会社

NEWS RELEASE



2014年6月3日 東洋水産株式会社 福岡ソフトバンクホークス株式会社

「マルちゃん 赤いきつねうどん ホークス応援カップ」 新発売のお知らせ



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:小畑 一雄)では、福岡ソフトバンクホークス株式会社(本社:福岡、社長:後藤 芳光)の開催する『鷹の祭典2014』にあわせ、2014年6月9日(月)より、「マルちゃん 赤いきつねうどん ホークス応援カップ」を、九州地区を中心に発売致します。

「赤いきつねうどん ホークス応援カップ」では、「福岡ソフトバンクホークス」が観戦者全員に特別ユニフォームをプレゼントするなど、ファンとの交流を目的とした公式戦イベント「鷹の祭典 2014」のテーマカラーである『カチドキレッド』のユニフォームに身を包んだ球団マスコット「ハリーホーク」をパッケージに使用しています。「赤と赤」のコラボレーションとしてホークスファンの皆さまに、より親しみを感じていただけるようデザインしました。

麺は、弾力とコシのある、なめらかでのどごしの良い太めのうどん。昆布・鰹節のだしをベースに煮干・雑節のだしを利かせた、淡口醤油仕立てで、西日本向けのすっきりとした味わいです。だしには非加熱の鰹荒節粉を使用して、鰹節の削りたての香りと旨みをそのまま活かしています。具材は、味がしみてふっくらボリュームのある油揚げ、卵、かまぼこ、ねぎが入っています。

また、東洋水産では上記商品の発売に合わせて、対象商品のバーコードを必要枚数貼付し、 ご応募いただくと、抽選で「鷹の祭典」の観戦チケットやレプリカユニフォームなどが当た る、「マルちゃん 赤いきつね×鷹の祭典 カチドキレッドキャンペーン」を実施致します。

■キャンペーン概要

タイトル	マルちゃん。赤いきつね×鷹の祭典。カチドキレッドキャンペーン
実施期間	2014年6月1日(日)~2014年7月2日(水)(当日消印有効)
対象商品	赤いきつねうどん、緑のたぬき天そば、黒い豚カレーうどん、白いカもちうどん、 紺のきつねそば、おそば屋さんの鴨だしそば、バリうまごぼ天うどん(九州地区限定)、 おそば屋さんのカレー南ばんそば、コクの鶏しおうどん、赤いきつねうどん でか盛、 緑のたぬき天そば でか盛 ※ 赤いまめきつねうどん・緑のまめたぬき天そばは除く
景品内容	(4 枚応募コース) 「鷹の祭典 2014 7月 27日 A 指定席観戦チケット」…25 組 50 名様 (2 枚応募コース) 「鷹の祭典 2014 レプリカユニフォーム(L サイズ)」…50 名様 <外れた方に W チャンス> 「赤いきつね×鷹の祭典 オリジナルTシャツ(L サイズ)&フェイスタオルセット」 …200 名様
応募方法	応募ハガキまたは郵便ハガキに対象商品のバーコードを規定の枚数貼付の上、郵便番号・ 住所・氏名・電話番号を明記の上、下記宛先までお送りください。
応募宛先	〒108-8799 日本郵便株式会社 高輪郵便局留 マルちゃん 赤いきつね×鷹の祭典 カチドキレッドキャンペーン事務局
当選発表	厳正なる抽選の上、景品の発送をもって発表にかえさせていただきます。
問合せ先	マルちゃん 赤いきつね×鷹の祭典 カチドキレッドキャンペーン事務局 TEL:0120-053-970 受付時間:平日 10:00~17:00(土・日・祝日を除く)

■景品画像例

レプリカユニフォーム



オリジナルTシャツ&フェイスタオルセット





※ 実際の景品のデザイン・仕様等は、一部変更になる場合がございます。